



В Сормовском районе областного центра перед судом предстанет гражданин, обвиняемый в разбойном нападении и причинении смерти нижегородцу из-за банковской карты, а также тайном хищении чужого имущества



Следователями СО по Сормовскому району г. Н.Новгород СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, 21 декабря 2016 года в дневное время в квартире дома по ул. Заливная Сормовского района г. Н.Новгород обвиняемый, напав на приятеля, жестоко избил 33-летнего потерпевшего, нанеся ему множественные удары руками, ногами и деревянной палкой по голове и телу. При этом он завладел его банковской картой. От полученных телесных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

повреждений мужчина скончался.

В ходе предварительного расследования обвиняемый сознался в содеянном и сообщил следователям СК, что поспорил с погибшим из-за денег: он попросил снять их с банковской карты или предоставить ему пин-код карты. После того, как потерпевший отказал ему, тот жестоко избил его.

Кроме того, следователи установили, что обвиняемый, находясь в гостях у знакомых в квартире дома по ул. Баренца Сормовского района, украв момент, когда хозяева отлучились из комнаты, тайно похитил ноутбук, планшетный компьютер и кошелек, причинив ущерб потерпевшим на сумму, превышающую 20,5 тысяч рублей.

Обвиняемый заключен под стражу. Он уроженец Кировской области, регистрации на территории Нижегородской области не имеет.

В настоящее время по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение, оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1115619>